



# БЕЛАРУСЬ

**СОВЕТ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА  
Рабочая группа по универсальному  
периодическому обзору**

**14-я сессия  
УПО Демократической Социалистической  
Республики Шри-Ланка**

**Выступление представителя  
Республики Беларусь**

1 ноября 2012 года

Наша делегация тепло приветствуем делегацию Шри-Ланки и благодарим ее за представление национального доклада. Мы высоко оцениваем приверженность правительства Шри-Ланки делу поощрения и защиты прав человека.

С сожалением отмечаем несбалансированность информации, подготовленной к обзору Управлением Верховного комиссара ООН по правам человека. Мы также отмечаем неоправданно завышенный интерес ряда спецпроцедур Совета по правам человека к ситуации в Шри-Ланке, в то время когда в отношении других стран, где наблюдаются системные проблемы с обеспечением прав человека, эти же спецпроцедуры не утружддают себя даже направлением запросов.

Шри-Ланка подтвердила свою открытость к диалогу по правам человека, направив официальное приглашение на визит в страну Верховному комиссару ООН по правам человека. Однако мы не нашли в документах реакции УВКПЧ на это приглашение.

Безусловно, имеются проблемы, и правительство их не скрывает. В то же время мы видим, что оно нацелено работать над их устранением на основе конструктивного диалога и сотрудничества. И мы желаем Шри-Ланке успехов в этом деле.

Благодарю за внимание.